

## 朝鲜外务省回应美国大学生死亡一事：与朝鲜无关



[摘要

]朝鲜称，美国国内流传的瓦姆比尔的死因是他受到酷刑和殴打是毫无根据的。瓦姆比尔在生命指标正常的情况下返回美国不到一周就突然死亡，对朝鲜也是个不解之谜。

图

针对此前被释放的美国大学生奥托·瓦姆比尔死亡一事，朝鲜外务省在23日发表发言人谈话，否认其死亡与朝鲜有关。

根据朝中社23日的报道，朝鲜外务省发言人表示，将瓦姆比尔的死亡归咎于朝鲜的非人道主义措施是反朝黑色宣传的动作。

朝鲜称，瓦姆比尔此前因从事反朝敌对活动被朝鲜判刑，也招认了自己的罪行，朝鲜没有任何理由对这样一个敌对国家的罪犯大发善心，但考虑他的健康状态不佳，出于人道主义立场提供精心治疗，直到他返回美国为止。

朝鲜称，美国国内流传的瓦姆比尔的死因是他受到酷刑和殴打是毫无根据的。瓦姆比尔在生命指标正常的情况下返回美国不到一周就突然死亡，对朝鲜也是个不解之谜。朝鲜认为瓦姆比尔是奥巴马政府“战略忍耐”政策的牺牲者，表示在奥巴马执政时期，美国从未向朝鲜正式提出瓦姆比尔的人道主义释放问题。

朝鲜称，考虑到瓦姆比尔的健康状况，出于人道主义立场，朝鲜决定送他回国。而美方将其死亡归咎为朝鲜的责任是对朝鲜的正面挑战和政治阴谋活动。



瓦姆比尔是美国弗吉尼亚大学学生，2015年12月随旅行团赴朝旅游，因为试图偷走酒店内一张政治宣传标语，被朝方以从事反朝敌对活动为由逮捕。2016年3月，朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

美国国务卿蒂勒森今年6月13日发表声明，宣布瓦姆比尔获释。获释时，瓦姆比尔处于昏迷状态，返回美国后被送往辛辛那提大学医疗中心接受治疗。美国医生在检查后认为瓦姆比尔存在严重的脑损伤，原因可能是心肺骤停导致脑部血液供应中断，但无法判断伤害的原因。朝鲜将瓦姆比尔的病情归咎于肉毒杆菌中毒和安眠药的结合，但美方医生表示并没有发现肉毒杆菌中毒的证据。在返回美国之后，6月19日，瓦姆比尔的家人宣布瓦姆比尔于当天下午死亡。

从朝鲜获释不到1周死亡 这位美国大学生经历了啥

去年1月2日，美国大三学生瓦姆比尔在朝鲜旅游时被捕。他被指控试图偷窃悬挂在墙上的朝鲜宣传标语牌，企图带回美国。在朝鲜，最高领袖神圣不可侵犯，破坏写有领袖名字标语的海报是重罪。去年3月，瓦姆比尔被朝鲜最高法院以阴谋颠覆罪被处以15年劳教。

美国大学生瓦姆比尔死了，距他从朝鲜获释回美国不到一星期。

对于瓦姆比尔的死因，他的父母在声明中说，“我们的儿子在朝鲜受到了严重地虐待，只能让我们得到今天这个悲伤结果。”

此前消息：特朗普谴责朝方暴行

中新社华盛顿6月19日电（记者 刁海洋）从朝鲜获释的美国大学生奥托·瓦姆比尔的家人19日宣布，瓦姆比尔已于当天离世。美国总统特朗普、美国国务卿蒂勒森当天分别发表声明致哀。

特朗普称，没有什么事情比父母失去孩子更令人感到悲痛。我们的心与奥托的家人在一起，为他们祈祷。特朗普表示，奥托的遭遇进一步坚定了美国政府的决心，决不能再让此类事件发生。

美国国务卿蒂勒森同日发表声明称，对瓦姆比尔的离世感到悲痛，并向其家人表示哀悼。蒂勒森表示，朝鲜应该对瓦姆比尔的不公正拘押负责。美国要求朝鲜释放另外三名被非法关押的美国公民。

瓦姆比尔的父亲弗雷德和母亲辛迪当天发布声明，宣布了瓦姆比尔的死讯。他们在声明中感谢各方人士对瓦姆比尔的关心，同时谴责朝鲜方面“虐待”他们的儿子。

于是苏溪快步走到欧阳舒身边伸手就要拿信，却被调皮的欧阳舒给挡了回来，还朝她打趣到：“嫂子，表哥不是说了这是老哥给你准备的大礼么，

算了娶了也就娶了，又不是养不起。娶回家来当个摆设罢了，只不过就是多了一双碗筷的事情而已罢了

当前文章：[http://www.meiz.info/article/rqftf08\\_48666208.pdf](http://www.meiz.info/article/rqftf08_48666208.pdf)

发布时间：2017-06-29 00:04:54

[北京赛车群规图](#) [重庆老时时彩单式上传](#) [天津时时彩几点停](#)  
[重庆时时彩前二跨度走试图](#) [重庆时时彩能不能玩](#) [平台时时彩](#) [韩国时时彩挂机论坛](#)  
[如何玩时时彩赚钱](#) [时时彩有什么规律](#) [时时彩后二杀码技巧](#)